

FJT Invest s.r.o., Komenského 249, 664 52 Sokolnice, IČO 26348390

Město Nové Město na Moravě
Vratislavovo nám. 103
592 31 Nové Město na Moravě

V Sokolnicích, dne 16.12.2021

Vážený pane starosto, vážený pane místostarosto, vážení zastupitelé,

na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace (příspěvek na obnovu památky) ze dne 6.10.2021 jsme od města Nové Město na Moravě obdrželi neinvestiční dotaci za účelem obnovy nemovité kulturní památky vodního mlýna č.p. 16 v katastrálním území Petrovice u Nového Města na Moravě.

Velmi si tohoto kroku vážíme. Spolufinancování příspěvkem obce, na jejímž katastrálním území se památka nachází, a to ve výši minimálně 10% z celkových nákladů je totiž důležitá podmínka pro čerpání dotace z Fondu Kraje Vysočina, konkrétně z podprogramu A na obnovu památek, o kterou jsme letos žádali a která byla schválena ve výši 350 000,- Kč.

Projekt obnovy střechy hlavní budovy mlýna byl realizován v plném rozsahu, byla provedena výměna střešní krytiny, včetně klempířských prvků a dalších souvisejících prací. Obnova střechy byla v konečném důsledku rozsáhlejší, než bylo původní odhad, a finančně velmi náročná, ale zásadní pro zachování zejména technologické části mlýna, která je i z pohledu památkového úřadu ojedinělá a unikátní.

V rámci vyúčtování dotací s Krajem Vysočina byl ovšem zjištěn zásadní nedostatek, na který nás dnes upozornila paní Panáčková z oddělení památkové péče. Dotace poskytnutá městem není v minimální částce 10% z celkových nákladů projektu, které činí 1 815 990,- Kč. Od města jsme obdrželi částku ve výši 181 500,- Kč. Díky rozdílu 99,- Kč nespĺňujeme podmínky dotační smlouvy.

Z toho důvodu bychom Vás chtěli požádat o dodatečné navýšení příspěvku obce o požadovanou částku.

S vyřizováním dotací nemáme žádné zkušenosti a nenapadlo nás, že by mohl vzniknout problém i při tak malém rozdílu. Stávající žádost o dotaci byla zaokrouhlena na celé stokoruny, ale Kraj Vysočina požaduje 10% dotaci v plné výši, tj. částky nezaokrouhlovat, proto si dovoluujeme požádat o navýšení stávající částky o 99,- Kč.

Za případné schválení a vyřízení žádosti velmi děkujeme.

V případě jakýchkoliv dotazů nebo nejasností jsme Vám rádi k dispozici.

S pozdravem
FJT Invest s.r.o.
Komenského 249
Sokolnice
90 - dátce DPH